



## FIȘĂ TEHNICĂ

## PRODUȚIE ECOLOGICĂ

### PREZENTARE PRODUS:

Neemex este un **produs organic cu proprietăți insecticide** obținut dintr-un extract de ulei din semințele copacului *Azadiracta indica*. Modalitățile de acțiune ale Neemex sunt: regularizează creșterea, oprește creșterea și acțiunea hormonului ecdison, face imposibilă consumarea plantei de către dăunători, reduce fertilitatea adulților și ouălelor dăunătorilor.

Extract din semințe de neem. Eficiență pentru un spectru larg de dăunători. **Insecticid sistemic ecologic.**

Produsul, prin compoziția sa, este *Autorizat în temeiul Regulamentului European (CEE) Nr. 2092/91 și menținut conform art. 16 alineatul (3) litera (c) din Regulamentul nr. 834/2007 și 889/2008 ANEXA II, fiind acceptat pentru a fi folosit în AGRICULTURA ECOLOGICĂ (BIO).*

### ANALIZA TIPICĂ W/V:

EXTRACT NATURAL DIN SEMINȚE DE NEEM ( <i>Azadirachta indica</i> )	98 %
ASPECT	Lichid vâcos maroniu deschis
SOLUBILITATE ÎN APĂ	100 %

### BENEFICII:

Combate Lepidoptera, afidele (*Aphis sambuci*, *Aphis pomi*, *Dysaphis plantaginea*), Musculița albă (*Trialeurodes vaporariorum*), Episyrrhus balteatus (Diptera), Gândacul de Colorado, Tripsi, Viermele roșu al paiului (*Haplodiplozis marginala*), Gărgărița (*Eurygaster* sp).

### MOD DE APLICARE:

Neemex este destinat aplicării foliare conform dozajului urmator:

- 150 - 250 ml în 100 L apă.



B.H.S. BIO INNOVATION SRL  
Sos. Brailei, Km. 7, Jud. Buzău  
www.biohumussol.com | +40.751.669.029



## TOATE CULTURILE (inclusiv CULTURĂ MARE):

- 1 L/ha - Tratament preventiv
- 1 - 2,5 L/ha - Tratament curativ, în funcție de amploarea atacului

Se recomandă tratarea plantelor în repetate rânduri, în funcție de gravitatea și intensitatea atacului, dar și a condițiilor de mediu. Este foarte important ca produsul să fie aplicat în primele ore ale dimineții sau seara, deoarece în aceste perioade ale zilei radiațiile soarelui sunt mai puțin agresive.

Neemex acționează prin absorbție dar și prin contact, așadar se recomandă o pulverizare abundentă.

Temperatura apei folosită la amestec trebuie să aibă cel puțin 20 grade Celsius.

**Nu necesită perioadă de repaos între aplicare și recoltare!**

*Produsele sunt realizate în conformitate cu sistemul de management al calității SR EN ISO 9001:2008, implementat și certificate de SRAC și IQNET cu nr. RO-10145.*

**Neemex este ambalat în recipiente de: 0.25L, 1L, 5L, 10L, 20L.**

### **ATENȚIE!**

! A se agita recipientul înainte de utilizare.

! Pentru eficiență maximă a tratamentului, temperatura apei folosită la amestec trebuie să aibă minimum 20 grade Celsius.

! Neemex nu necesită măsuri speciale de siguranță.

! Aplicați numai dacă este necesar și respectați dozele recomandate.

! Nu lăsați produsul la îndemâna copiilor.

! Țineți produsul departe de alimente și băuturi.

! Păstrați produsul în ambalajul original, cu capacul bine închis.

! Temperatura de păstrare: între +10 și +20 grade Celsius. Sub 10 grade Celsius, produsul devine solid. Pentru revenirea la aspectul inițial, expuneți la temperaturi de 15-20 grade Celsius pentru scurt timp.

### **AVERTISMENT:**

Toate recomandările oferite de B.H.S. BIO INNOVATION S.R.L. sau de către distribuitorii săi sunt doar sfaturi. Deoarece nu poate fi efectuat niciun control asupra depozitării, manipulării, amestecării, aplicării sau a utilizării acestuia, a vremii, sau a condițiilor de sol înaintea, în timpul, sau după aplicare, sau alte aspecte care ar putea afecta performanța produsului nostru, nu ne asumăm nicio responsabilitate pentru orice eșec, pierderi, daune sau vătămări. B.H.S. BIO INNOVATION S.R.L. vă recomandă să contactați un agronom înainte de aplicarea produsului. Cumpărătorul își asumă întreaga responsabilitate pentru utilizarea oricărui produs oferit de B.H.S. BIO INNOVATION S.R.L.